

少模仿 多创意
专家为我市旅游支招

□晚报记者 付永奇

本报讯 “可以制作大型话剧《伏羲画卦》，通过高超的艺术手段把静态的伏羲文化变成动态的旅游文化，促进旅游业的发展。”昨天上午，中国社会科学院研究员安本兴教授在中国移动全球通VIP讲堂为我市旅游业发展出谋划策。

安教授在文化、经济研究方面建树颇多，著有《经济成长中的文化冲突》《旗帜的风景》等经济文化专著，曾参与策划“昆明世界园艺博览会”、“广西东盟博览会”以及“2010年上海世界博览会”部分场馆的创意设计工作，还参与过北京东城区、山东滨州等城市的规划策划工作。为了提高讲课的针对性和实用性，讲课之前他还专门到淮阳太昊陵作了调研。

在历时3个小时的讲座中，安教授结合自己的研究对我市旅游业发展提出许多新颖的建议。他说，旅游产业作为文化产业的一种，应当是一种创意产业，应当着力运用文化创意的手段提高旅游开发水平，特别是在各地竞相发展旅游业的时候，景区建设要少模仿、多创意，打出自己独一无二的品牌，多运用目前最流行的行为艺术。像淮阳的五谷台，它的卖点就是农耕文化，可以建一个农耕园，让身穿古代服装的农民用木犁、木锨等原始农具耕耘，种植五谷，让游客感受到古代文明，了解人类农业发展历史。同时，可以把历史上各阶段的各种农具微缩成儿童玩具，当做旅游产品开发。

据介绍，这场报告是周口移动公司为响应市委、市政府加快旅游产业发展和创建中国优秀旅游城市而举办的。

**创建中国
优秀旅游城市**

曝光台

为有效预防道路交通事故的发生，

周口交警在全市开展预防特大道路交通事故“百日行动”，为警示更多的驾驶人遵章行驶，特在本报陆续公布部分违章车辆名单：

违章车号	所属单位	时间	地址	违章行为
豫PB1377	周口铁路工程有限公司	10月24日	市区八一路	违法停车
豫PT0919	周口建昆出租汽车有限公司	10月24日	市区交通路	违反反道行驶规定
豫PED789	中国农业银行周口市分行	10月24日	市区周商路	逆向行驶
豫PTA672	周口市北方汽车出租有限公司	10月25日	市区交通路	违法停车
豫P08396	周口隆达教学设备有限公司	10月27日	市区中州路	违法停车
豫P61216	太康县常营乡农村信用合作社	10月27日	市区交通路	违法停车
豫PDE369	周口市节约用水办	10月21日	市区中州路	违法停车
豫PA8930		10月24日	市区八一岗	未随车携带驾驶证
豫PA5818	中国石化	10月24日	市区七一路	酒后驾驶
豫P12491		10月27日	周口人民商场岗	未随车携带行驶证
豫PA3870	周口市园林处	10月24日	周口油田岗	无第三责任保险
豫PQ2205		10月24日	周口人民商场	未随车携带行驶证
豫P88651		10月24日	周口人民商场	无第三责任保险

白云山聪耳一塞灵——治疗出奇招 耳鸣耳聋 一塞就灵

由白云山制药厂研制成功的聪耳一塞灵，大胆突破传统，是我国首例集中药、针灸、理疗于一体的现代中药制剂。

耳鸣俗称“闹聋”，常伴有蟋蟀鸣、风雨声或哨声，会造成患者听力迟缓，给其生活和工作带来极大的烦恼与不便。患者一般采取的治疗方法盲目、复杂且收效甚微。

白云山聪耳一塞灵的问世，颠覆了治疗耳病的传统方法，应用透皮缓释技术，全新提取神经高效激活剂，耳窍直接给药，通过生物

电流导药入耳，超强超效激活听神经营，全面彻底修复听力感受器，恢复内耳功能，疗效快、药效快，不打针、不吃药，使用方便，恢复耳聟能为现实，全面康复耳病。

聪耳一塞灵经多年临床应用及大量患者验证，耳鸣耳聋患者普遍提高听力20至40分贝以上，耳鸣、头晕、中耳炎等症状消失。

经销地址：周口人民商场药品专柜、仁济堂（市中心医院门诊对面）耳病康复热线：0394-8361158

凭此角买三送一

我省筹35亿化解“普九”债务

本报综合消息 因欠债而造成施工方锁门、学生无法上课的情况，在我省今后不会再发生了。

10月27日，记者从省教育厅获悉，继省政府下发《关于开展清理化解农村义务教育“普九”债务试点工作的实施意见》之后，省财政近日筹措31亿元（其中，中央财政投入25亿元），同时要求省辖市本级配套安排4亿元，用两年时间

完成清理化解农村“普九”债务工作。

我省于今年初出台方案，召开全省清理化解农村义务教育“普九”债务试点工作会议，并举办了政策培训班。为调动各地化债积极性，省财政实行先化解后补助的办法，由省本级安排资金对各地化解“普九”债务实行定额补助，并对全省3个试点县市各

补助资金500万元。

“普九”债务形成时间长，规模大，名目繁多，债权复杂。我省教育、财政、审计、监察等部门密切配合，目前已基本完成了清理核实和锁定债务工作。从本月起，省政府将与各县市区政府签订化解农村“普九”债务目标责任书，之后进入化解阶段。

为防止发生新的农村义务教

育债务，我省要求各县市区政府，将农村义务教育事业全面纳入公共财政保障范围；将农村义务教育借新债和清理化解旧债情况作为对领导干部任期经济责任审计的重要内容，对盲目搞建设、上项目、借新债的学校和部门，将追究有关单位领导和相关人员的责任。

（王尚）

做游戏比科技



10月28日，南宁市衡阳路小学六年级学生在参加“多米诺骨牌”竞赛。当日，南宁市西乡塘区衡阳路小学举行首届科技节。科技节以小型多样、创新益智的科普活动为载体，让孩子们动脑动手，开展科技竞赛，展示学生的创新意识和科技成果。

新华社记者 刘广铭 摄

重要古遗址遭毁 两小时内上报

我市实行文物安全报告制度

□晚报记者 王俊祥

本报讯 古建筑、田野文物都是国家珍贵历史文化遗产的重要内容。随着全市文物普查活动的进行，我市文物点在日益增加。记者昨天在市文化部门获悉，今后，我市实行文物安全报告制度。

据悉，在正在进行的全市文物普查中，我市复查文物点330多处，新发现文物点285处。目前，我市进入国家级文物保护的单位由原来的空白达到现在的7处，“省保”单位由原来的9处达到现在的44处，“市保”单位由原来的空白达到现在的34处。其中周口关帝庙、淮阳平粮台古城，以及项城袁世凯旧居等一批文物单位，已成为我市旅游产业发展的重要支撑。

但是，在一些文物单位，各种各样的消防隐患正在威胁周口境内部分古建筑安全。为保护文物点的安全，我市决定实行文物安全报告制度。发生有关文物的一般案件、突发事件和安全事故要在接到报告后12小时内上报省、市文物部门；发生重要古墓葬、古遗址等田野文物被盗、被毁案件等重大事件，要在接到报告后两小时内上报省、市文物部门。

“天冷了，咱不能忘了受灾同胞”

川汇区开展“捐赠衣被、温暖灾区”捐赠活动

□晚报记者 郭坤 实习生 许静

本报讯 昨日，秋风中夹带着小雨，天气显得“寒气逼人”。不过位于市区交通路与汉阳路交叉口的川汇区民政局救灾仓库捐赠点却让人感受到浓浓温情。自10月27日开始，川汇区民政局在全区范围内开展的“捐赠衣被、温暖灾区”

捐赠活动得到市民的积极响应。

当日，在此捐赠点，记者看到市民王女士捐赠了一床崭新的棉被，她说：“天冷了，咱不能忘了受灾同胞。”捐赠点的工作人员正在忙碌地将捐赠衣物登记、分类、码放。这些饱含市民爱心的捐赠衣被将于10月31日发往四川地震灾区。

据川汇区民政局有关负责同志介绍，此次捐赠活动，按照“自愿为主，量力而行”的原则，提倡捐赠新衣被，同时接受捐款。除了设在交通路与汉阳路交叉口的救灾仓库捐赠点，川汇区民政局还开通捐赠热线0394-6086030，接受市民捐赠。

截至昨日下午4时，捐赠活动已接收220床棉被、270件棉衣，价值40000余元。线索提供 咸高峰

轻松赚钱好机会

投资可大可小，100元起步，一人上网即可操作，每天都有高额收入，专兼职均可。
QQ:736970737
手机:13691276256

温馨提示

为提高GSM网络容量，我公司将于2008年10月30日凌晨0:00~5:00对鹿邑南部、郸城北部区域进行网络调整，届时会短时间影响以上区域客户正常语音通话，敬请谅解！

中国移动通信集团河南有限公司
周口分公司

2008年10月29日